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 ر برقرار است ؟ ميانگين هارمونيك باشد كداميك از روابط زي Hميانگين هندسي و Gميانگين حسابي ،  xاگر . 1

HGx.الف  HGx .ب  == ≤≤     

HGx .ج  GHx.د  ≤≤ ≥≥ 

  3و5و10و4و6و7و2و1و3: در داده هاي زير ميانه برابر است با . 2

 3 .د 5/3 .ج 4 .ب  6 .الف 

  توان نوشت ؟ چند عدد چهار رقمي با تكرار مي 1و 0و 3و 5با اعداد . 3

 24 .د  18 .ج  256 .ب  192 .الف 
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 2/0 .د 76/0 .ج 24/0 .ب  1 .الف 

  كنيم احتمال اينكه مهره دوم سبز باشد چقدر است ؟مهره بدون جايگزيني انتخاب مي 2مهره قرمز ،  4مهره سبز و  5از بين  .5
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10داراي تابع چگالي احتمال توام  فرض كنيد . 7 <<≤ yx  2و=),( yxfبرابر است با  ايباشد تابع چگالي حاشيه :  
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 چقدر است ؟  Xداراي تابع احتمال زير باشد اميد رياضي  Xاگر  . 8
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XE  برابر است با :  

2λλ.ج  2λ.ب  λ.الف   2λλ.د  − +  

  در كدام توزيع ميانگين و واريانس با هم برابرند ؟  .10

  نرمال  .د  نمايي .ج  ايدوجمله .ب  پواسن .الف  
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|)|(باشد آنگاه   2σ=0/ 16و واريانس µ=3داراي توزيع نرمال با ميانگين  اگر  .11 /33<XP برابر است با :
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  : كداميك از روابط زير در ست است  .19
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  قص و مستقيم همبستگي نا r=+1 .د  همبستگي كامل و مستقيم r=−1 .ج  
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xyاگر معادله خط رگرسيون بصورت .20 7063 //ˆ 41براي . باشد   =+ =x  مقدار ،y  را پيش بيني كنيد .  

  8/2 .د   6/0 .ج  6/3.ب  4/6.الف  
  

  الات تشريحي      ؤس

  

  )نمره 5/1(. يانگين ، ميانه و مد را بدست آوريد جدول فراواني زير را در نظر بگيريد و مقادير م .1

  

  رده ها  4-0  8-4    12-8  16-12 20-16

  فراواني  8  12  20  12 8

  

اين دو آژير بطور مستقل كار مي كنند و احتمال اين كه در مواقع خطر . دو آژير در ساختماني براي آگاهي از خطر نصب شده است .2

   )نمره 1(؟قط يكي از آنها كار كند چقدر استاحتمال اين كه در موقع خطر ف. است 9/0دوم كار كند و آژير  95/0آژير اول بكار بيفتد 

tM)(داراي تابع احتمال زير باشد ،  Xاگر .3 X و)(XE   و)(
2XE نمره 5/1(. را بدست آوريد(  

0>= −
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xλλ)(  
 

  )نمره 5/1(. گيري از اين دو لامپ بدست آمده است براي مقايسه عمر متوسط دو نوع لامپ ، اطلاعات زير با نمونه .4

2آزمون  .الف
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10 σσ =:H  2را در مقابل

2
2
11 σσ >:H انجام دهيد.  

 .  براي تفاضل متوسط دو نوع لامپ بدست آوريد %  95 ينانيك فاصله اطم .ب

  

  نوع لامپ  حجم نمونه  ميانگين  واريانس
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  :حتمال اين كهتايي، مطلوبست ا 7در يك نمونه  .است 001/0يوب باشد برابر است با اين كه در يك خط توليد كالايي مع احتمال .5

  )نمره 5/1(

  .كالاي معيوب پيدا نشود  .الف

  . كالا معيوب باشد 5بيش از  .ب

  .حداقل يك كالا معيوب باشد .ج
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